
E
L

I
T

E
M
O
D
U
M



INDEX

3

Collezione giorno per una clientela esigente e raffinata che predilige linee decise ed eleganti. 
Frontali e scocche degli elementi esaltano la robustezza e l’importanza di un mobile destinato ad ambienti di classe e di pregio.

A collection for an exacting and refined clientele who likes clean cut and elegant lines. 
Both fronts and body frames of the elements enhance the strength and importance of pieces of furniture intended for high-end and valuable interiors.

Эта коллекция дневной зоны предназначена в первую очередь для требовательных клиентов с утонченным вкусом, которые 
отдают предпочтение четким и элегантным линиям в дизайне. 
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Sopra: tavolo NET con sedie Platinum in tessuto Miraglio articolo 824 colore 617 (schienale) e articolo 801 colore 617 (seduta).
A lato: particolare del gambone in acciaio sagomato e verniciato a polveri in finitura antracite.

Above: NET table with Platinum chairs with fabric (FR) Miraglio article 824 colour 617 (back) and article 801 colour 617 ( seat).
Side: table bases in powder coated shaped steel, anthracite finish.

Сверху: стол NET со стульями Platinum в ткани Miraglio арт. 824 цвет 617 (спинка) и арт. 801 цвет 617 (сиденье).Справа: деталь стальной 
фигурной ноги стола, с порошковым покрытием в отделке антрацит.



Tavolo NET apribile fino a quattro metri per 14 posti a sedere. 

NET table extendible up to four meters for 14 chairs.

Стол NET раскладывается до 4-х метров на 14 посадочных мест.



COMPOSITION 3
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Maniglie in zama finitura Nickel Black che ripropongono il taglio estetico della collezione.
A lato: sedie Ambra in Nabuk 12 e tavolo Platinum da 200 cm. in posizione chiusa. Prolunghe all’interno. 

Side: Ambra chair in Nabuk 12 fabric and Platinum table 200 cm. long in standard position. Extensions stored inside the base.
Handles in metal alloy Nickel Black chromed matching the aesthetic lines of the collection.

Справа: стулья Ambra в ткани Nabuk 12 и стол Platinum 200 см в сложенном виде. Вставки находятся внутри базы стола.
Металлический ручки в отделе Nickel black гармонично вписываются в концепцию дизайна этой коллекции.
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Basamenti TENT in acciaio sagomato con verniciatura a polveri in finitura antracite.  Meccanismi di apertura in estrusi di alluminio tinta antracite. Scorrevolezza e 
stabilità anche in situazione di massima apertura (4 metri).

Table bases are in powder-coated steel anthracite finish. Extension mechanism in aluminum extrusion.  Smoothness and stability guaranteed in maximum extension (4 meters).

Базы стола TENT из фигурной стали с порошковым покрытием в отделке антрацит. Механизм раскладки из алюминиевого профиля в отделке 
антрацит. Надежность и плавность хода механизма гарантированы даже при максимальной длине раскладки (4 метра).



COMPOSITION 4



Divano Mood rivestito in Nabuk 44, tirella “Via Lattea”.
Sopra: maxi tavolino quadrato Elite, top in vetro fume’ temperato. Struttura a telai in legno massello con taglio a diamante. 

Mood lounge with fabric Nabuk 44, swatch “Via Lattea”. Above: maxi coffee table Elite, tempered dark glass top. Structure: solid wood diamond-shaped frames.

Диван Mood в ткани Nabuk 44 коллекции “Via Lattea”. Сверху: большой журнальный стол Elite, столешница из каленного темного 
стекла. Корпус: массив дерева в форме бриллиантовой огранки.   



COMPOSITION 5



Mini spot Led 4000° Kelvin in alluminio satinato ad incasso con sistema auto bloccante.  Schiene di spessore 30mm. conferiscono alle vetrine stabilità e robustezza.  
Vetrine ad ante vetro temperato fumé montate su tre cerniere a chiusura rallentata.

Built-in 4000° Kelvin Led mini spot in satin aluminium with self-locking system. 30mm. thick back panels provide strength and stability to the cabinets. Cabinets  have 
tempered smoky grey glasses mounted on three soft-closing hinges

Встроенный светодиодный мини-спот LED 4000° Kelvin из сатинированного алюминия с системой самоблокировки.   Задние стенки 
толщиной 30 мм придают витринам прочность и устойчивость. Двери витрин с закаленным стеклом дымчатого цвета, каждая 

дверь крепятся на три петли с доводчиками.
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PRICE LIST

Prodotto realizzato con pannelli a bassa emissione di formaldeide, in conformità alle normative California e USA ( EPA TSCA TITLE VI and CARB ATCM P2).

Product made with low formaldehyde emission panels, in compliance with USA & California rules ( EPA TSCA TITLE VI and CARB ATCM P2).

Панели элементов имеют низкое содержание формальдегида и соотвествуюм нормам USA & California (EPA TSCA Title VI & CARB ATCM P2.
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Leonardo Night

LEONARDO

La camera Leonardo completa una collezione nella quale 
linee classiche e gusto barocco si fondono per creare un 
ambiente che evoca lo splendore dei palazzi del ‘600. 
Dettagli dorati su pannelli in avorio nuvolato laccato 
lucido trasparente e decori arabescati con maniglioni  
Art-Deco fanno di questa camera una scelta obbligata per 
chi ama atmosfere classiche senza tempo.

La camera Leonardo completa una collezione nella quale 
linee classiche e gusto barocco si fondono per creare un 
ambiente che evoca lo splendore dei palazzi del ‘600. 
Dettagli dorati su pannelli in avorio nuvolato laccato 
lucido trasparente e decori arabescati con maniglioni  
Art-Deco fanno di questa camera una scelta obbligata per 
chi ama atmosfere classiche senza tempo.

La camera Leonardo completa una collezione nella quale 
linee classiche e gusto barocco si fondono per creare un 
ambiente che evoca lo splendore dei palazzi del ‘600. 
Dettagli dorati su pannelli in avorio nuvolato laccato 
lucido trasparente e decori arabescati con maniglioni  
Art-Deco fanno di questa camera una scelta obbligata per 
chi ama atmosfere classiche senza tempo.

Leonardo bedroom completes a collection in which the 
baroque style and classic lines combine to create an 
environment that evokes the splendor of the 1600 palaces. 
Gold details on ivory high gloss panels and arabesque 
decorations with Art-Deco handles make this room 
an obvious choice for those who love classic timeless 
atmosphere.

Leonardo bedroom completes a collection in which the 
baroque style and classic lines combine to create an 
environment that evokes the splendor of the 1600 palaces. 
Gold details on ivory high gloss panels and arabesque 
decorations with Art-Deco handles make this room 
an obvious choice for those who love classic timeless 
atmosphere.

Leonardo bedroom completes a collection in which the 
baroque style and classic lines combine to create an 
environment that evokes the splendor of the 1600 palaces. 
Gold details on ivory high gloss panels and arabesque 
decorations with Art-Deco handles make this room 
an obvious choice for those who love classic timeless 
atmosphere.
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Gli elementi barocchi della camera  
Leonardo sono impreziositi da antica-
ture oro eseguite da abili artigiani.
Cornici dorate evidenziano la bellez-
za dei motivi a conchiglia tipici della 
collezione.

Leonardo bedroom baroque elements 
are embellished with gold antique fin-
ishes performed by skilled craftsmen.  
Golden cornices highlight the beauty of 
shell motif typical of this collection.

Leonardo  Night

8



Pouf, toilette e cuscini testiera sono rivestiti con un ricco materiale dorato.

Pouf, toilet and headboard cushions are upholstered with a rich golden material.

Pouf, toilette e cuscini testiera sono rivestiti con un ricco materiale dorato.

Pouf, toilet and headboard cushions are upholstered with a rich golden material.

Pouf, toilette e cuscini testiera sono rivestiti con un ricco materiale dorato.

Pouf, toilet and headboard cushions are upholstered with a rich golden material.

Leonardo  Night
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La toilette Leonardo è dotata di cassetto 
ad onda.
Le ante laterali sono rese preziose da una 
maniglia dorata con inserto Swarovski.
La testiera è disponibile sia con cuscini  
dorati sia con pannelli lisci laccati lucidi.

Leonardo vanity dresser has a central 
wave drawer.
Side doors are made more precious by a 
golden handle with a Swarovski crystal 
inset. Headboard is available with either 
gold padded cushions or with high 
gloss lacquered panels.

Leonardo  Night
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Gli elementi barocchi della camera  
Leonardo sono impreziositi da antica-
ture oro eseguite da abili artigiani.
Cornici dorate evidenziano la bellez-
za dei motivi a conchiglia tipici della 
collezione.

Leonardo bedroom baroque elements 
are embellished with gold antique fin-
ishes performed by skilled craftsmen.  
Golden cornices highlight the beauty of 
shell motif typical of this collection.

Leonardo  Night
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• 	Tavolo rettangolare sagomato con prolunga. 
• 	Tavolo con due basamenti a colonna romana. 
• 	Vetrina con due porte centrali e cassetto.

•	Shaped rectangular table with extensions.
•	Roman column table bases.
•	China cabinet with two central doors and 
	 drawer.

Leonardo  Day

18



I DETTAGLI FANNO LA DIFFERENZA
•	Porte curve scolpite.
•	Bassorilievo con anticatura oro.
•	Inserto ovale in foglia oro decorata a mano.

DETAILS MAKE THE DIFFERENCE
•	Curved doors with carved details.
•	Low relief with gold ornament.
•	Hand-made gold leaf oval insert.

Leonardo  Day
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•	Tavolo rotondo con prolunga.
•	Vetrina 4 cassetti centrali.

•	Round table with extension.
•	China cabinet with 4 central drawers.

Leonardo  Day
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Leonardo  Day
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NEW

•	Nuova vetrina 2 ante.

•	New 2 door vetrine.

Leonardo  Day

26



•	Profilo tavolo sagomato.
•	Serigrafia oro sul perimetro.

•	Shaped table top contour.
•	Gold serigraphy on shaped contour.

Leonardo  Day

28



Model: Leonardo
Composition: 3 seater + armchair
Fabric: Ecoleather with original Swarovski crystals
Colour: Gold leaf

Leonardo  Sofa
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DETTAGLI
Finitura oro con foglia applicata a mano su legno 
massello.
Cristalli Swarovski originali.

DETAILS
Hand applied gold leaf finish on solid wood.
Original Swarovski Crystal.

Leonardo  Sofa
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Aida  White Silver

34



La camera Aida è disponibile con comò doppio a 6 cassetti, comò singolo a 3 cassetti e comò vanity.

Aida bedroom is available with a 6-drawer double dresser, single dresser with 3 drawers and vanity dresser.

Aida  White Silver

36



Eleganti maniglie con borchie la-
vorate.
Bordi in lamina argento con det-
tagli di pregio. Il motivo a greca si 
conferma un simbolo della creativ-
ità ed eleganza del design classico.

Elegant ornamental handles with 
studs work.
Edges with silver aluminum foil and 
precious details. Greek decoration 
pattern remains a symbol of crea-
tivity and elegance of classic de-
sign.

Aida  White Silver
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Aida  White Silver
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Aida  White Silver
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La camera Aida viene proposta nella nuova versione in 
finitura nero-oro e nero-argento.
I dettagli cromatici fanno la differenza: le sfumature oro e 
argento sui pannelli e le anticature sui capitelli creano un 
disegno ricco con elementi classici fusi in linee e atmosfere 
eleganti.

Aida bedroom is now presented in black-gold and black-
silver new finish.
Soft chromatic details make the difference: gold and silver 
colour shades on flat surfaces and antique finishing on 
ornaments create a rich design with classical elements 
fused together in elegant atmospheres.

Aida  Black Gold
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Aida  Black Gold
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Aida  Black Gold

48



Aida  Black Gold

50



Eleganti maniglie con borchie lavorate.
Bordi in lamina oro e argento con 
dettagli di pregio.
Il motivo a greca si conferma un simbolo 
della creatività ed eleganza del design 
classico.

Elegant ornamental handles with studs 
work. Edges with gold and silver 
aluminum foil and precious details.
Greek decoration pattern remains a 
symbol of creativity and elegance of 
classic design.

Aida  Black Silver
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Aida  Black Silver
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La camera Aida è disponibile con comò doppio a 6 cassetti, comò singolo a 3 cassetti e comò vanity.

Aida bedroom is available with a 6-drawer double dresser, single dresser with 3 drawers and vanity dresser.

La camera Aida è disponibile con comò doppio a 6 cassetti, comò singolo a 3 cassetti e comò vanity.

Aida bedroom is available with a 6-drawer double dresser, single dresser with 3 drawers and vanity dresser.

La camera Aida è disponibile con comò doppio a 6 cassetti, comò singolo a 3 cassetti e comò vanity.

Aida bedroom is available with a 6-drawer double dresser, single dresser with 3 drawers and vanity dresser.

Aida  Black Silver
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Aida  Black Silver
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Aida  Ivory Gold
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•	Bed, two night tables, dresser, mirror and 4 door wardrobe.
•	Ceramic lamps, vases and columns are also available.

•	Lit, deux chevets, commode, miroir et armoire 4 portes.
•	De plus, disponibles lampes en céramique, vases et colonnes.

Aida  Ivory Gold
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•	Bed, two night tables, Vanity dresser, mirror and 6 door wardrobe. 
•	Ceramic lamps, vases, columns and armchair are also available.

•	Lit, deux chevets, coiffeuse, miroir et  armoire 6 portes. 
•	De plus, disponibles lampes en céramique, vases, colonnes et fauteuils.

Aida  Ivory Gold

64



•	Bed, two night tables, double 
dresser, mirror and 2 door chest. 

•		Ceramic lamps, vases, columns 
and armchair are also available.

•		Lit, deux chevets, commode, 
miroir, armoire 2 portes. 

•		De plus, disponibles lampes en 
céra-mique, vases, colonnes et 
fauteuils.

Aida  Ivory Gold

66



Barocco  Ivory Gold
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Barocco  Ivory Gold
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Barocco  Black  SilverBarocco  Ivory Gold
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Barocco  Black  Silver
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Barocco  Black  Silver

76



Barocco  Black Gold
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Leather And Onyx 
•	Genuine leather inserts with onyx 
	 ornaments on headbord and footboard.

Cuir Et Onyx
•	Insertions en cuir naturel avec insertions en 
	 onyx sur la tête et le pieds du lit.

Barocco  Ivory

80



Barocco  Ivory
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Pisa

Model: Pisa
Composition: 3 seater + 2 armchairs
Upholstery fabric: Leather Nevada 689 Green

112



Chester

Model: Chester
Composition: 3 seater + 2 seater  + 1 armchair
Upholstery fabric: Leather California 514 Black

114



Mode: Chester
Composition: 1 armchair
Upholstery fabric: white ecoleather with original Swarovski crystals

Chester

116
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 Sistema modulare per 
toilette vanity.

 Modular system for 
vanity dresser.

 Модульная система для 
туалетного стола.
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MAIA è una delle Sette Pleiadi notturne che danno fascino e luce alla Costellazione del Toro.
La camera che ne porta il nome è destinata ad un ambiente notte dove risaltano la morbidezza dei grigi bluastri e l’eleganza delle linee arrotondate.
MAIA  vi fa scegliere fra 5 tipi di letti diversi a seconda del vostro gusto e   dell’ ambiente da arredare.

MAIA  is one of the night Seven Sisters called Pleiades which give glamour and light to the Taurus Constellation.
Bedroom MAIA is therefore the best choice for a night setting highlighting the soft tones  of the  dark bluish and grey colours along with the elegance of  the smooth 
and rounded lines. MAIA  bedroom offers five different beds according to your personal taste and the interior to be furnished

MAIA - одна из семи ночных Плеяд, которые дают очарование и свет в созвездии Тельца. Спальня, которая носит это имя - лучший 
выбор для выбора спальни в мягких тонах темных голубоватых и серых цветов вместе с элегантностью ровных и округленных 
линий. Модель MAIA предлагает на выбор 5 видов разных кроватей в зависимости от вашего вкуса и стиля интерьера.

8
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14
TRENDY BED

26
SMART BED

28
KLEO BED

30
LUX BED

34
WARDROBE SOLUTION

39
PRICE LIST

MAIA NIGHT

VIP FLAT

Comò, comodini e settimini 
poggiano su 4 eleganti e 
robusti piedini in legno di 
faggio H. 70mm. verniciati 
lucidi.

Dressers, night tables and 
chest of drawers in the VIP 
version rest on four elegant 
and strong feet in solid beech 
wood 70mm high.

Комоды, прикроватные 
тумбочки и высокие 
комоды базируются на 
4 элегантных и прочных 
ножках из древесины 
бука высотой H.70 см в 
глянцевой отделки.

Comò, comodini e settimini 
nella versione FLAT poggiano 
su 4 placche rotonde cromate 
lucide.

Dressers, night tables and 
chest of drawers in the FLAT 
version rest on four round 
chromed plates.

Комоды, прикроватные 
тумбы и высокие 
комоды в версии 
FLAT базируются на 
4 металлических 
ножках в глянцевой 
х р о м и р о в а н н о й 
отделке.
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In apertura: letto Maya testiera imbottita in stoffa Miraglio, comodini VIP maxi, armadio 6 ante battenti con maniglia Maya in finitura Nickel dark lucida.
A lato: frontale cassetto spessore 35mm arrotondati alle estremità e rivestiti in betulla silver. Giro cassetti a 4 lati in finitura canvas simil tessuto anti graffio.

Opening page: bed Maya with headboard padded in Miraglio fabric. VIP maxi nightables, 6 door wardrobe with Maya handle in shining dark Nickel.
On the side: 35mm fronts rounded on the sides. Internal structure with four sides and strong bottom panel  in fabric looking material.

На развороте: кровать Maya с мягким изголовьем обитым тканью Miraglio, прикроватные тумбы VIP-Maxi, шкаф 6-дверный с ручкой Maya в 
темной глянцевой никелированной отделке.
Сбоку: фронтальный ящик толщ. 35 мм закругленный по сторонам и в отделке из серебристой березы.  Внутренний ящик с 4-х сторон в 
отделке Canvas с фактурой ткани.
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Testiera  MAIA con cuscino a trapuntatura cellulare e inserto luce LED  sul retro perimetro. Pannello testiera verniciato lucido e arrotondato.

MAIA  headboard with  cell structure quilting and LED light along the back perimeter. Back panel in high gloss shining finish rounded on the sides.

Изголовье MAIA  с подушкой с прострочкой в виде молекулярной решетки и подсветкой LED по периметру. Панель изголовья в глянцевой отделке 
и закругленными углами.



Letto LUX con testiera curva a spigoli arrotondati e profilo a luce LED, comodini Vip mini, settimini e poltroncina Nest in rivestita in Nabuk 4263 col. 12 tirella via Lattea.

Pag.10-11 Bed LUX ,  shaped headboard with rounded corners and LED light, VIP mini night tables, tall boys and Nest armchair upholstered in Nabuk 4263 col. 12 swatch via Lattea.

Стр.10-11 Кровать LUX  с фигурным изголовьем с закругленными углами и подсветкой LED, прикроватные тумбы VIP mini, высокие комоды и 
кресло Next  обитым тканью Nabuk 4263  col. 12 подборка тканей via Lattea.
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Letto  TRENDY: testiera con gamboni curvati  in legno massello rivestiti in  betulla silver, raggiato 40mm sulla parte superiore, pannello imbottito con 6 eleganti filetti 
verticali.

Bed TRENDY:  headboard legs in curved solid wood. Padded headboard panel with six vertical threads

Кровать TRENDY: изголовье с изогнутыми ножками из массива дерева в отделке из серебристой березы, изогнутое в верхней части радиусом 
40 мм, с 6 элегантными вертикальными рострочками.









HOTEL STYLE





27

Letto SMART con testiera Akademy rivestita in ecopelle soft-touch trapuntata con disegno a struttura molecolare.

Bed SMART with headboard Akademy padded with soft-touch eco-leather displaying a molecule-shaped pattern.

Кровать SMART с изголовьем Akademy, в обивке из бархатной на ощупь эко-кожи с прострочкой в виде молекулярной решетки.
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Letto LUX con testiera curva a spigoli arrotondati e profilo a luce LED. 

Bed LUX ,  shaped headboard with rounded corners and LED light

Кровать LUX  с фигурным изголовьем с закругленными углами и подсветкой LED



Elegante toilette con specchio di cortesia a chiusura rallentata abbinata a pouf Luna.

Elegant dressing table with soft closing courtesy mirror and Luna pouf.

Элегантный туалетный столик с зеркалом плавного открывания, в сочетании с пуфом Luna.
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Armadi modulari con ante battenti  a chiusura rallentata e interni in finitura canvas simil tessuto.
Armadi a 2-3 ante scorrevoli a chiusura rallentata e con profili luce LED opzionali ad accensione automatica.
Ampia disponibilità di accessori per arredare  gli armadi.
  	  Maniglione  MAIA in Black Nickel finish.  
	  Maniglione  TUBO cromato lucido.

Modular wardrobes with hinged, soft closing doors. Wardrobe structure and shelves in “fabric looking” material, 
antiscratch and washable. 2-3 sliding door wardrobes with soft closing system with optional LED lights.
Wide selection of accessories to ‘furnish’ your wardrobes.
 	  Long handle MAIA in Black Nickel finish.
	  Long handle TUBO in shining chrome finish.

Модульные шкафы с распашными дверями плавного закрывания. Внутренняя в отделке Canvas с 
фактурой ткани. Шкафы 2-3 дверные с плавным закрыванием и опциональной подсветкой LED.
Широкий выбор аксессуаров для оснастки шкафов.
	  Ручка MAIA в отделке Black Nickel. 
	  Ручка TUBO в хромированной глянцевой отделке.
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PRICE LIST

38

Maniglia MAIA in finitura Nickel dark lucido, che  riprende le linee morbide e curve della camera.
Maniglia MILANO con supporti in acciaio cromato lucido e inserto trasparente finitura fumé.

MAIA metal handle in shining Dark Nickel finish matching the soft, rounded lines of the bedroom.
MILANO  handle with chromed steel supports and transparent insert smoky finish.

Ручка MAIA в отделке Nickel dark, которая повторяет плавные линии и изгибы спальни.
Ручка MILANO со стальными блестящими держателями и вставки дымчатого цвета.

MAIA HANDLE MILANO HANDLE VIP VERSION FLAT VERSION



Prodotto realizzato con pannelli a bassa emissione di formaldeide, in conformità alle normative California e USA (EPA TSCA TITLE VI and CARB ATCM P2).

Product made with low formaldehyde emission panels, in compliance with USA & California rules (EPA TSCA TITLE VI and CARB ATCM P2).

SILVER BIRCH FINISH
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PLATINUM

3

SABBIA

Il design protagonista della casa contemporanea. 
Total look fatto di dettagli sofisticati, superfici preziose e materiali d’eccellenza.

Design becomes protagonist in a contemporary home. 
The overall look is made of elaborate details such as precious surfaces and excellent materials. 	

Главную роль в современном интерьере играет дизайн. 
Утонченные детали, дорогие отделки и благородные материалы - все это сплетено в единое целое внутреннего убранства.
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COMPOSITION 1 Composizione con letto con testiera legno a taglio diamantato e inserto luminoso a LED. Design ed innovazione sempre protagonisti nella tua camera da letto.

Wood diamond shaped bed headboard with LED courtesy light. Design and innovation always protaconists in your bedroom.

Композиция с кроватью. В деревянном изголовье по форме напоминающем огранку бриллианта расположена яркая LED подсветка. 
Дизайн и инновации всегда на первом плане в вашей спальне.
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COMPOSITION 2

Testiera imbottita con morbido econabuck trapuntato a rombi.
Armadio scorrevole modulare, proposto con porta centrale specchio, profilo cromo orizzontale, maniglie e ante a chiusura rallentata.

Rhomb padded headboard with soft econabuck. Modular sliding door wardrobe shown with central mirror door. 
Wardrobe doors are soft closing and show a horizontal chrome profile.	

Бархатистый эконабук на головной спинке простеган ромбиками.
Наборной шкаф купе предлагается с центральной зеркальной дверью, горизонтальным хромированным профилем. Двери шкафа с доводчиками.
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Alzaletto con Sistema basculante e rete ortopedica CAMELGROUP.
Longoni a taglio obliquo su zoccoli in Nickel Black.

Storage kit with lift mechanism and orthopedic wood frame CAMELGROUP.
Platform with sloping cut on a base in Black Nickel.	

Подъёмный механизм с ортопедической решеткой CAMELGROUP.
Боковины кровати со скошенным срезом на цоколе цвета BLack Nickel.

9
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Grande comò a 6 cassetti e settimino dotati di guide quadro ad estrazione parziale, con chiusura rallentata.

Large double dresser and tall boy with drawers running on soft closing metal rails.	

Большой комод на 6 ящиков и высокий комод имеют направляющие с доводчиками.



L’ accostamento di armadi battenti, terminali curvi e moduli scorrevoli consentedi 
arredare spazi complessi dando un tocco di originalità ed eleganza alla tua casa.
Ampia disponibilità di accessori opzionali per l’interno dell’armadio. Elemento ad 
angolo che consente l’utilizzo di spazi altrimenti persi.

The collection, comprising both hinged and sliding doors together with curved 
terminal pieces, enables you to furnish large or small spaces whilst giving a touch 
of elegance, originality and functionality.
A wide range of optional accessories are available. The corner element enables you 
to maximize the usage of a space which would be otherwise lost. 

Комбинация распашных шкафов, терминалов и шкафов-купе позволяет 
использовать их в больших или маленьких пространствах, создавая ощущение 
элегантности, оригинальности и функциональности.
Широкий выбор дополнительных аксессуаров. Угловой элемент позволяет 
максимально использовать пространство, которое в противном случае было 
бы потеряно.
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Fantasia



Torriani Day noce

4



Torriani Day noce

6



Torriani Day noce

8



Torriani Day avorio
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Torriani Day avorio
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Torriani Night VIP noce
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Torriani Night noce
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Torriani Night avorio
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Torriani Night avorio
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Torriani Home Office noce
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Torriani Home Office avorio

24



Treviso Day ciliegio
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Treviso Day ciliegio
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Treviso ciliegio Office
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Treviso Day frassino

32



Treviso Day frassino
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Treviso Day frassino
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Treviso Day frassino
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Treviso Night frassino
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Treviso Night frassino
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Treviso Night frassino
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Treviso Night ciliegio
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Treviso Night ciliegio
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Siena Day avorio
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Siena Day avorio
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Siena Day ciliegio
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Siena Day ciliegio
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Siena Entrance Hall ciliegio
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Siena Entrance Hall ciliegio
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Siena Entrance Hall ciliegio
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Siena Entrance Hall avorio
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Siena Home office ciliegio

66



Siena Night ciliegio
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Siena Night ciliegio
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Arena Night ciliegio
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Siena Night ciliegio
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Siena Night avorio
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Siena Night avorio
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Siena Night avorio
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Siena Night avorio
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Siena Night avorio
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Nostalgia Ricordi bianco antico
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Nostalgia Ricordi bianco antico
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Nostalgia Ricordi bianco antico
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NOSTALGIA
Comò
Dresser
Комод

NEWNEW  - NOSTALGIA RICORDI
Comò a 3 cassetti
Th ree drawer chest
Комод 3 ящика

NOSTALGIA
Comò L. 100 cm.
Dresser W. 100 cm.
Комод L.100

Nostalgia Ricordi bianco antico
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Nostalgia Ricordi bianco antico
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Nostalgia Night bianco antico
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Nostalgia Night bianco antico

98



Nostalgia Night noce
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Nostalgia Night noce
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Nostalgia Day noce
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Nostalgia Home Office noce
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Nostalgia Library noce
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Nostalgia Living noce
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Nostalgia Entrance Hall noce
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Dama Sofa
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Treviso Sofa



Decor Sofa
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Nostalgia Sofa
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Hotel & Resort
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NEWNEW  - NOSTALGIA RICORDI
Comodino a 1 cassetto
One drawer night table
Прикроватная тумба 1 ящ.

NEWNEW  - NOSTALGIA RICORDI
Comodino a 2 cassetti
Two drawer night table
Прикроватная тумба 2 ящ.

NOSTALGIA
Comodino
Night table
Прикроватная тумба

Hotel & Resort

124



Twin beds against an essential and practical wall panel framed with and 
elegant corniche in solid wood.
2 armchairs mod. Vera with a round coff ee table to create a relaxing 
corner in the room.

Парные кровати напротив неотемлемой и практичной стеновой 
панели, обрамленной элегантной рамой из цельного дерева.
2 полукресла модели Vera и круглый журнальный столик 

создают  расслабляющую атмосферу в углу комнаты. 

Hotel & Resort
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SMART

3

WHITE & NOCE PATRIZIO

4
COMPOSITION 1

6
COMPOSITION 2

8
COMPOSITION 3

10
COMPOSITION 4

14
NOCE PATRIZIO FINISH

16
COMPOSITION 5

20
COMPOSITION 6

22
COMPOSITION 7

28
PRICE LIST

Testiera con vetro Veneziano sagomato e decorato in abbinamento al tessuto pregiato del poggiatesta. Illuminazione dimmerabile controllata da entrambi i lati.

Decorated Venetian glass backlit headboard with matching refined fabric headrest. Two sides dimmerable light controls. 	

Изголовье украшенноe венецианским стеклом в сочетании с изысканной тканью подголовника. Затемняемая подсветка контролируется с обеих сторон.
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COMPOSITION 1

Letto Smart: testiera legno con imbottitura trapezoidale e vetro Veneziano sagomato spessore 10mm, spazzolato con vernici dorate.

Bed Smart: wood headboard with a trapezium shaped padded panel and 10mm thick glass panel brushed with gold powder. 	

Кровать Smart: деревянное изголовье с трапециевидной обивкой и с венецианским стеклом толщиной 10 мм с золотистым покрытием
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COMPOSITION 2 L’effetto “luce diffusa” sulla testiera si riverbera sul vetro Veneziano sagomato spessore 10mm, spazzolato con vernici dorate.

Headboard ‘diffused light’ effect reverberates through a 10mm thick glass panel brushed with gold powder.

Эффект “рассеянного света” на изголовье отражается через венецианское стекло толщиной 10 мм с золотистым покрытием.
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COMPOSITION 3
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COMPOSITION 4 Letto CUBO rivestito in tessuto art.801 col.01 (ring) e miraglio 824 col. 01 (testiera).

Bed Cubo padded in  art. 801 col. 01 (ring)  e  miraglio 824 col. 01 (headboard).

Кровать CUBO, ткань арт.801 col. 01 (ринг) и miraglio 824 col. 01 (изголовье).
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Le maniglie a trapezio allungato sono il dettaglio prezioso di questa collezione: alluminio satinato e spazzolato in finitura metal champagne.

Trapezium shaped handles represent the collection’s precious detail: metal champagne satin and brushed finish.

Трапециевидные ручки представляют собой драгоценную деталь коллекции: сатинированный и матовый алюминий в отделке metal champagne.
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La venatura del Noce misto fiamma/rigatino e la calda tonalità denominata “Patrizio”, conferiscono un look di eleganza e modernità alla collezione Smart.
Maniglie dal design deciso, a taglio triangolare con finitura oro sbiancato, opaco, satinato e spazzolato con basamenti coordinati.

Warm shades of “Patrizio” walnut finish with streaked wood pattern give elegance and modernity to Smart collection.
Original triangle cut handles in bleached, satin and brushed gold finish with matching plinths.

Текстура с прожилками и теплые оттенки орехового дерева «Патрицио» придают коллекции Smart элегантность и современность.
Оригинальные треугольные ручки в матовой сатинированной отделке Oro sbiancato в сочетании с цоколями.

NOCE PATRIZIO FINISH

SMART . WHITE & NOCE PATRIZIO
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COMPOSITION 5 Letto CUBO rivestito in tessuto art.801 col.104 (ring) e miraglio 801 col. 104 (testiera).

Bed Cubo padded in  art. 801 col. 104 (ring)  e  miraglio 801 col. 104 (headboard).

Кровать CUBO, ткань арт.801 col. 104 (ринг) и miraglio 801 col. 104 (изголовье).
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Pouf CHEF: forma cilindrica con tessuto lavorato a pieghe 
verticali abbinato a rivestimento testiera.

Pouf CHEF: cylinder shaped, crafted with vertical fabric 
folds matching headboard upholstered panel.

Пуф CHEF: цилиндрическая форма с вертикальной 
плиссированной тканью, соответствующей обивке 
изголовья.

TESSUTO: ALICANTE  474 COL. 20 BEIGE
FABRIC: ALICANTE 474 COL. 20 BEIGE
ТКАНЬ: ALICANTE 474 COL. 20 BEIGE

Pouf SMART: forma goccia con tessuto abbinato a 
rivestimento testiera.

Pouf SMART: drop shaped, crafted with fabric matching 
headboard upholstered panel. 

Пуф SMART: эксцентричная форма с тканью, 
соответствующей обивке изголовья.

TESSUTO: ALICANTE  474 COL. 20 BEIGE
FABRIC: ALICANTE 474 COL. 20 BEIGE
ТКАНЬ: ALICANTE 474 COL. 20 BEIGELetto Cubo rivestito: disponibile in versione liscia oppure con testiera trapuntata e giroletto liscio.

Upholstered Cubo bed: available plain padded or with quilted headboard and plain padded ring.

Кровать Cubo доступна: в гладком виде полностью или с простёганным изголовьем и гладким рингом.



2120

COMPOSITION 6
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COMPOSITION 7

Letto Smart: Testiera legno con vetro Veneziano sagomato spessore 10mm, spazzolato con vernici dorate.

Bed Smart: wood headboard with 10mm thick glass panel brushed with gold powder.

Кровать Smart: деревянное изголовье с венецианским стеклом толщиной 10 мм с золотистым покрытием.
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Lo zoccolo in finitura metal champagne può essere fissato con tramezzo orizzontale a vista o a scomparsa.

The champagne finish wood support can be fixed with either a visible or hidden base.

Цоколь в цвете metal champagne может быть закреплен горизонтальной перегородкой в видимом или скрытом виде.

Lo zoccolo in finitura metal champagne può essere fissato con tramezzo orizzontale a vista o a scomparsa.

The champagne finish wood support can be fixed with either a visible or hidden base.

Цоколь в цвете metal champagne может быть закреплен горизонтальной перегородкой в видимом или скрытом виде.
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Ampia scelta di accessori interni in filo metallico verniciato alluminio. Inserimento a piacere su un telaio estraibile e soft closing.
Ripiani e struttura armadi con rivestimento effetto tessuto: materiale ecologico, antigraffio e lavabile.

Wide choice of accessories in metal wire to be fixed on soft closing retractable frame.
Wardrobe structure and shelves finished in “fabric looking” material  ecological, antiscratch and washable.

Большой выбор аксессуаров для внутреннего наполнения шкафа, которые изготовлены из металлического профиля окрашенного под 
цвет алюминия.  По желанию аксессуары могут крепиться на телескопической раме полного выдвижения. Возможно на одной раме 
установить несколько аксессуаров для создания индивидуальной комплектации шкафа.
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